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OREGON
Το μυθικό  συγκρότημα της world jazz
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Από Σάββατο 12 έως και Τρίτη 15 Νοεμβρίου 
Ιστορικό γκρουπ, πρωτοπόρο στην ανάπτυξη της διεθνικής jazz, με κλασικές μείξεις και διαρκώς ανοιχτούς καλλιτεχνικούς ορίζοντες. Οι Oregon έπαιξαν πρώτη φορά στη χώρα μας με την original σύνθεσή τους (Ralph Towner, Paul McCandless, Glen Moore, Collin Walcott) σε μια αξέχαστη συναυλία στον Λυκαβηττό το 1984. 

Μετά από τρείς ολόκληρες δεκαετίες, το μυθικό συγκρότημα της world jazz έρχεται στην Αθήνα για τέσσερις μοναδικές εμφανίσεις στη σκηνή του Half Note Jazz Club, από το Σάββατο 12 έως και την Τρίτη 15 Νοεμβρίου. 
Το γκρουπ που άνοιξε δρόμο στην world μουσική μέσα από jazz και κλασικές τεχνοτροπίες και έχοντας πάντα σαν καλλιτεχνική βάση την γοητεία του αυθόρμητου.  Κι αυτό από τις αρχές της δεκαετίας του ’70, όταν ο κιθαρίστας Ralph Towner και ο μπασίστας Glen Moore, παλιοί φίλοι και λάτρεις της μουσικής του πιανίστα Bill Evans, συνάντησαν στο γκρουπ Paul Winter Consort τον Paul McCandless (κόρνο και μπάσο κλαρίνο) και τον Collin Walcott (σιτάρ και tablas).  Ένας πρωτότυπος και καινοφανής συνδυασμός οργάνων για την jazz της εποχής και μια ποιητική διάθεση προσέγγισης της μουσικής με αυτοσχεδιαστική βάση στο σύνολό της.  Με αίσθημα και μελωδικούς οδηγούς. Αυτό ήταν το γκρουπ Oregon – και αυτό εξακολουθεί να είναι σχεδόν 45 χρόνια μετά, αποτελώντας ένα ζωντανό καλλιτεχνικό παράδειγμα της ιστορίας της διεθνικής jazz σήμερα. 

Το γκρουπ Oregon, με την original σύνθεσή του, έβγαλε πολύ σημαντικούς δίσκους στην Vanguard και στην Elektra στη δεκαετία του ’70, στην ECM στη δεκαετία του ’80, στην VeraBra, την Intuition και άλλες εταιρίες έως στην CAM Jazz πιο πρόσφατα, που μας δίνουν μια χαρακτηριστικά όμορφη μουσική, που βρίσκει τον τρόπο της να είναι ήρεμη, ποιητική και ουράνια ακόμα και μέσα σε καιρούς αγχώδεις και γεμάτους ανασφάλεια.  Το γκρουπ διατήρησε την καλλιτεχνική του ισορροπία παρά το ατύχημα με αυτοκίνητο σε περιοδεία  που κόστισε την ζωή στον Collin Walcott το φθινόπωρο του ΄84. 
Με τον Ralph Towner και τον Paul McCandless από τα original μέλη του, και με τον υπέροχο  περκασιονίστα  Mark Walker  και τον εξαίρετο μπασίστα - σχετικά πρόσφατο πλέον μέλος του γκρουπ -  Paolino Dalla Porta, το γκρουπ Oregon έρχεται ξανά στη χώρα μας 32 χρόνια μετά με υλικό από τον νέο δίσκο που ετοιμάζει άμεσα.  Υψηλές αφίξεις λοιπόν…στο Half Note Jazz Club!  

HALF NOTE JAZZ CLUB
Τριβωνιανού 17, Μετς
Ώρα έναρξης: Σαβ.: 22.30, Κυρ., Δευτ., Τρ.: 21.30
Είσοδος: 20 ευρώ (μπαρ), 25 ευρώ (Β’ Ζώνη), 30 ευρώ (Α’ Ζώνη), 35 ευρώ (VIP)
Προπώληση: www.viva.gr, www.artinfo.gr
Καταστήματα: Public, Seven Spots, Reload Stores, Media Markt, Βιβλιοπωλεία Ευριπίδης 
Πληροφορίες - Κρατήσεις: 210 9213310
www.halfnote.gr
www.facebook.com/halfnote.gr

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τις δημοσιεύσεις/αναφορές.

